

林扬
资深体育人



洛里昂 半一 卡昂

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:卡昂

洛里昂让球过浅太便宜购彩者

法乙第20轮于北京时间1月14日继续展开,洛里昂主场迎战降级区边缘的卡昂,洛里昂目前排名联赛第二,仅落后榜首朗斯1分,此役3分志在必得。

洛里昂19轮过后取得12胜3平4负的战绩,距离榜首朗斯仅差1分。2019年11月2日输给朗斯之后,洛里昂豪取五连胜,直至上轮才0比3输给瓦朗谢纳,爆出冷门,并因此拱手让出半程冠军。冬歇期后,上周末,洛里昂在法国杯64强赛事中1比1战平布雷斯特,加时赛胜出,晋级下一轮,不过球队将面对大巴黎,凶多吉少。

洛里昂本赛季崛起的秘密在于客

场非常出色,10个客场取得6胜2平2负,攻入17个进球,是法乙第一,反而主场相较而言只是中规中矩。

法乙是平局比较多的联赛,而卡昂正是其中的代表,他们上半程就有9场平局,排名联赛第三。卡昂19轮仅取得4胜9平6负,冬歇期前他们10场联赛有6场踢成平局,冬歇期后首场比赛,卡昂在法国杯64强2比1客场击败业余球队吉尚,晋级32强。

冬歇期两支足球队都没有什么动作,洛里昂只是将21岁的中后卫皮特·奥安厄外租,阵容上保持稳定,卡昂外租了三名球员,从二队提拔了一个小将,从赛前实力评估对比上未

说,这些小修小补不造成太大的影响。

上半程洛里昂做客,受让0.25的情况下客场半场就取得两球领先,最终2比1胜出。本场主客交兵,洛里昂主让0.75并不算深,而是是否过浅的问题。本身两支球队就是升级区与降级区的实力差异,加之洛里昂冬歇期前踢中游的欧塞尔、格勒诺布尔,也是同样的主让0.75,这么对比之下本场这个开盘,倒是有些便宜。

再看看贴水情况,本场上盘贴水如此丰厚,再加上盘面让浅,本场不妨看好客队可全身而退,竞彩首选平次选让平,亚盘推荐客队卡昂+0.75。

老鬼
知名足球培训师



帕尔马浅让恐难胜 洛里昂抢分不手软

帕尔马 半球 莱切

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:莱切

洛里昂 半一 卡昂

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:洛里昂

帕尔马VS莱切

帕尔马在冬歇期归来后的首场比赛被亚特兰大5比0击败,这和球队上半程在联赛中表现出来的顽强劲有明显的出入,球队目前排名联赛前10名内也是和球队主客场成绩上相对均衡有很大的关系。莱切上轮联赛主场面对攻击力不强的乌迪内斯还是输球收场,球队本赛季虽然有一条意甲失球最多的防线拖累,但球队在客场的防守反击取得的效果却是明显比主场的成绩还出色不少,目前徘徊于降级边缘让球队没有失分的空间。本场比赛欧洲平均赔率给出1884.3753.3.842的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,平赔和客胜指数之间的分布十分接近,调整中客胜指数出现小幅度的下滑走势明显,居中的平赔指数整体走势趋向保守,对位的胜赔指数有小幅度拉高。盘口方面给出主让半球的中水,上盘恐难出。

洛里昂VS卡昂

洛里昂上周末和布雷斯特进行了一场法国杯的比赛言和,目前球队和朗斯是法乙联赛半程的冠、亚军球队,只是球队和后面的追兵之间积分差距尚未拉开,要争取直接升级还需要专注于联赛。卡昂上周末也是参加了法国杯的比赛,虽然面对低级别球队取胜,但球队还是被对手攻破球门,这也是球队目前位列法乙联赛中下游的实力写照。本场比赛欧洲平均赔率给出1.684、3.416、5.143的数据,主胜指数在调整中出现的上下震荡的幅度不大,对位的客胜指数呈明显的高水平给出,居中的平赔指数在调整中保持初盘给出的低水平搭配。盘口方面给出主让半一的中水,上盘可博。

宋承良
资深媒体人



那不勒斯 两球半 佩鲁贾

竞彩让球推荐:1、0
盘口推荐:佩鲁贾

科斯米重回成名地,佩鲁贾力拼那不勒斯

本周中意大利杯将进行第五轮,也就是16进8阶段的剩余7场比赛,都灵上周中点球大战淘汰了热那亚,率先挺进前八。16支球队中目前14支是意甲球队,只有佩鲁贾和克雷莫纳两支球队来自于意乙。

中国球迷对于佩鲁贾并不陌生,中国球员马明宇曾经短暂效力佩鲁贾,当时球队的主帅科斯米,居然在绕了一大圈后,刚刚重新回归。1月5日,佩鲁贾解雇了前米兰球员奥多,联赛排名第七的成绩并不能让管理层满意,俱乐部请回了昔日功勋主帅科斯米。

上赛季,米兰名宿内斯塔曾经执教佩鲁贾,很显然管理层对于年轻的少帅已经有些失望,重新请回了年过60的科斯米,还是希望后者可以凭借经验帮助球队稳住阵脚。

那不勒斯用加图索取代安切洛蒂后成绩并不出色,除了客场2比1击败萨索罗外,其他三场比赛全部输球了,包括主场输给了帕尔马和国际米兰,那不勒斯成绩仅仅排名第九。

其实面对强敌时,那不勒斯并不缺少机会,但最终还是难逃输球结果,这对于球队士气打击是显而易见的,由于已经挺进了欧冠淘汰赛,那不勒

斯对于国内杯赛究竟能够上多少心,还需要打上一个问号,毕竟联赛中也需要尽量往前追赶,争取可以取得欧战席位。

这场比赛那不勒斯主场让出2.5,现在逐渐降为2.25,古拉姆、库利巴利和马克西莫维奇的受伤,让那不勒斯在后防线上存在一定的问题,这场比赛一旦让佩鲁贾抓住一个机会,那不勒斯想要打进4球去穿盘就有很大的难度了,总体来说我认为佩鲁贾不会大比分输球,两队状态都不好,那不勒斯会小胜过关,竞彩推荐让平负。

熊冰杰
新视觉足球解说员



帕尔马 半球 莱切

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:帕尔马

帕尔马状态稳定,机构青睐有加

意甲联赛本周迎来第十九轮的激战,北京时间本周二凌晨,帕尔马将坐镇塔尔迪尼球场迎来莱切的挑战!

帕尔马本赛季18轮联赛7胜4平7负,积25分,暂列积分榜第七的他们目前距离欧战区仅有四分,打进欧战的目标对他们而言并非遥不可及。但是,在整个2019年12月仅输一场(其中还有一波三连胜)的他们却在上一轮意外地以0比5惨败位列联赛第五的亚特兰大,着实令人大跌眼镜。不得不承认,两位锋线大将科内柳斯和热尔维尼奥近期遇到伤病问题,两人打打停停的出场率还是多少给球队带来了困扰,然而帕尔马目前能位居积分榜上游绝不仅仅是依靠锋线球星的出色发挥,中场的库茨卡和库卢塞夫斯基都居功至伟,其中后者目前还排在联赛助攻榜的并列第二,除此以

外,他们本赛季迄今为止的丢球数为联赛第七少——仅多于联赛前四球队AC米兰和维罗纳,所以哪怕科内柳斯和热尔维尼奥本场赛前再有差池,帕尔马本就足够稳固的中场和防线也依旧能令人对他们充满信心。交锋记录方面,两队最近6次交锋,帕尔马3胜2平1负占据优势,最近一次交手是在今年八月的意大利杯,当时帕尔马4比0大胜奏凯。此外帕尔马各项赛事最近8个主场收获5胜的高胜率,也能让他们在本周二的凌晨底气十足。

客队莱切这边,到目前为止他们18轮联赛3胜6平9负,积15分,高出降级区仅1分!从2019年12月初到上轮联赛的一波五轮不胜之后,他们已经能实实在在地感觉到掉入降级区的危险了,而上轮联赛他们主场0比1不敌排名第十三的乌迪内

斯,迎来三连败,局势似乎更加在向一个他们不想看到的方向发展了,本赛季他们丢球36个与联赛排名倒数第二的热那亚并列意甲最多,即便他们在锋线上拥有已经打进了5个联赛进球的曼科苏也于事无补,同时刚从卡利亚里租借加盟的中场迪奥拉能否赶上本轮比赛还未可知。如此,莱切恐怕将在这一次的北方之旅迎来他们本赛季的第一次四连败。

指数情况,欧赔主胜1.90,平赔3.80,客胜3.80。亚盘为本场比赛开出了主让半球中高水,受注后上盘水位有所下降,非常硬的半球,且水位还在下滑,机构对主队青睐有加。

综上所述,帕尔马状态稳定,莱切风雨飘摇,开盘主队让半球。本场比赛看好主队帕尔马获胜。

张宴飞
知名体育人



澳大利亚U23 VS 巴林U23

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:澳大利亚

巴林背水一战难爆冷

1月8日,亚洲U23锦标赛在泰国打响。目前A组已经完成小组前两轮赛事,最后一轮东道主泰国将对阵伊拉克,澳大利亚将对阵巴林。前两轮比赛过后A组排名为:澳大利亚1胜1平积4分,泰国1胜1平积3分,伊拉克2平积2分,巴林1平1负积1分。

自从2012年伦敦奥运会之后,亚足联创办了亚洲U23锦标赛(U23亚洲杯),将奥运会男足亚洲区预选赛与这项赛事合并,即U23亚洲杯逢双数届赛事即为奥运会亚洲区预选赛。本届U23亚洲杯就承担着2020年

东京奥运会预选赛亚洲区的任务。日本是东京奥运会的东道主,自动获得了奥运会决赛圈的入场券。除了日本之外,亚洲区还有3个名额,即U23亚洲杯的最终冠、亚、季军入围,相比2016年的3个名额,2020年东京奥运会男足比赛,亚洲区一共有4支队伍参赛。按照规则,4个小组的前两名进入八强。目前A组4支球队都有出线机会。澳大利亚只要打平就确保晋级;而垫底的巴林要想晋级,需要大比分战胜澳大利亚。

澳大利亚首轮1比1平伊拉克、

次轮2比1胜东道主泰国。其中与泰国队比赛中上半场先失一球,下半场完成逆转。在资格赛中,澳大利亚队与韩国队、柬埔寨以及中国台北同组,最终2胜1平以小组第二晋级。资格赛中澳大利亚场外爆出丑闻,4名球员因招妓被澳大利亚足协禁赛。4名球员分别是威尔斯、阿特金森、麦格利和威尔逊,他们都无法参加今年的U23亚洲杯暨2020年东京奥运会预选赛。

巴林首轮0比5惨败给东道主泰国,次轮与伊拉克之战同样悲催,两

度领先两度被对手追平、对手所进第二球还是第92分钟的绝杀。资格赛中,巴林与巴勒斯坦、孟加拉以及斯里兰卡同组,由于小组对手较弱,巴林以3战全胜不失1球的成绩晋级。这也是巴林首次参加U23亚洲杯决赛圈赛事。遗憾的是,在决赛圈到目前为止还一胜难求。

目前亚盘还未对本场比赛开盘。根据前两轮赛事机构预测以及两队的表现来看,预计澳大利亚让巴林一球/球半或球半左右。澳大利亚只要打平就确保晋级,即便输球如果不是大比分落败也仍将晋级。积分上的领先帮助年轻队员占据了心理优势,而实力上又明显强于对手,背水一战的巴林爆大冷机会微乎其微。